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SC50D SC50C

技术参数TechnicalData

Features

电瓶式/电线自动洗地机
Auto Scrubber With Battery/Cable 

进口胶条
Import stripSewage equips with full 

water device

优质马达 进口吸水马达 污水箱内水满保护装置
Highqualitymotor.                               Importedsuctionmotor

SC50D     SC50C
清洁宽度 Cleaning width： 510mm             510mm

吸水扒宽度 Water sucker： 755mm              755mm

刷盘直径 Brush diameter:                                         Φ510mm          Φ510mm 

刷盘转速 Brush rotation speed:                               210RPM            160RPM 

吸力 Sucking degree:                                                   140mbar            180mbar 

洗地电机功率 Floor motor power:                          550W                  750W

吸水马达功率 Power of water sucking motor:     500W                  700W 

清水箱容量 Clean water tank capacity： 40L                      40L

污水箱容量 Dirty water tank capacity： 50L                       50L

清洁效率 Cleaning rate:                                              1750m²/h         1750m²/h 

电池组 Battery： 2×12v 100Ah   --

电压 Voltage:                                                                 24V.DC 220V 

电源线长度 Cable:                                                        -- 18m 

包装尺寸 Size:                                                               1250×630×1050mm 

净重 Net weight:                                                           148kg                  78kg 

毛重 Gross Weight： 173kg                  103kg 

颜色 Colour: 

 外观设计紧凑，外壳与把手一体，结构牢固。

 操作面板一目了然，控制方便简单易操作。

 污水箱内设有水满装置，保护吸水马达。

 选用名牌电池、充电器，工作时间长。

 清水箱、污水箱容量大，保证长时间工作。

 弧形水刮，吸水更有效。

 刷盘加装防护罩，防止污水外溢。

产品特点

性能优点Specification

随机配件Contents

 Compact design,imtagrated,shell and handle ,firm structure

 Operation panel at a glance, convenient control simple 

operation.

 Sewage equips with full water device,protect suction motor

 Choose brand batteries,chargers,long working hours.

 Clear water tank,sewage tank capacity is big,ensure to work 

long hours.

 Curved water squeegee,water absorption is more effective.

 Brush plate equipped with the protective cover to prevent 

the sewage from overflowjing

20”刷盘
20”brush

20”针盘
20”pad holder

优质蓄电池
Battery

优质充电器
Charger

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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包装尺寸 1760x990x1472mm
Packing                                           

净重 590kg
Net Weight                      

毛重 669kg
Gross Weight

最大工作效率:  5100m² /h
Maximum Working 

吸水扒宽度 1150mm
Width Of Suction Head

工作宽度 850mm
Working Width

刷盘直径 17"x2
Brush Diameter                    

洗地刷转速 150rpm
Washing Brush Speed

洗地刷压力 60kg
Washing Brush Pressure

电压 36VDC
Voltage

刷盘电机功率 550WX2
Washing Brush Power

行车电机功率 900W
Running Motor Power

行车速度 0-6km/h
Running Speed

最大爬坡度 10°
Maximum Gradeability          

吸水电机功率 560W
Suction Motor Power

清水箱容量 130L
Clean Water Tank Volume

污水箱容量 125L
Sewage Tank Volume            

电瓶使用时间 4~4.5hours
Working Time

充电时间 8hours
Charge Time

HY85B 驾驶式洗地机

Ride-on Scrubber Dryer

产品特点Product Feature

标准配件 Standard Fittings

SCRUBBER DRYER SERIES I 洗地机系列

地刷2个
Scrubbing brush ( Two)

针座2个
Pad drive ( Two)

电瓶充电接口
Battery charging interface

电瓶组
Battery group

 拥有560W大功率吸水电机，强劲吸水，可同步抽走污水；

 人性化设计，驾驶轻松，操控灵活，设有自动和手动两种操作模式，工作效率高，清洁彻底；

 With 560W high power water absorption motor, strong water absorption, can synchronously remove sewage；

 Humanized design, driving comfort, nimble, set up automatic and manual modes of operation, high efficiency and 

clean thoroughly；

适用环境Application Field

 本机可适用于沥青路面、水泥路面、环氧树脂路面、油漆路面、混凝土、瓷砖等多种环境地面的 清洁。完美高效的完成市政

建筑、IT车间、仓库、超市和大型广场的地面清洗。

 The machine is suitable for cleaning asphalt pavement, cement pavement, epoxy resin pavement, paint pavement, con 

crete, ceramic tile and other environmental surfaces.Complete the ground cleaning of municipal buildings, factory 

workshops, warehouses, supermarkets and large squares perfectly and efficiently;

技术参数Technical Specification

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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SC2A 洗地吸干机Scrubber

经典BDA手柄
Classic BDA handle

蝴蝶形手柄
New Butterfly Handle

翻转式设计 后吸水扒 防撞轮 进口吸水电机
Tilting design          The rear water sucker   Anti-collision wheel   Import suction motor

技术参数Technical Specification

性能优点Specification

随机配件Contents

Features

产品特点
 翻转式传动机构设计！

 污水水位限制路板 , 水满自动断电！

 水扒增加可调节高度的小轮设计！

 Tilting transmission mechanism design! 

 Sewage water level restrict the circuit 

board, it will automatically.

 Power-off when the water full.

 The water steak increase the small wheel 

which can adjust the height!计！

18‘’ 刷盘 18'' 针座
18'' brush                         18'' pad holder

SC2A

电压/ 频率 Voltage/Frequency: 220-230V/50Hz

吸水扒宽度 Water sucker: 755mm

刷盘直径 Brush diameter: 455mm

洗地刷马达 Rolling brush motor: 200-240V/750W

吸水马达 Water sucking motor: 220-230V/1000W

洗地刷转速 Brush rotation speed: 148RPM/min

清洁宽度 Cleaning width: 455mm

清洁效率 Cleaning rate: 1660m2/h

洗地刷压力 Brush pressures: 30kg 

清水箱容量
Clean water tank capacity:

27.8L 

污水箱容量
Dirty water tank capacity:

31.3L

电源线长度 Cable: 18m

净重 Net weight: 75.6kg

毛重 Gross weight: 98.45kg

包装尺寸 Size: 970×620×1120mm

颜色 Colour:

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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新 款

型号Model SC2008

宽度（含刷）Width(inducted brush) 1400mm

续航时间 Continuous work time 5h

清扫效率 Productivity 920Om²/h

清水箱容量 Clean water tank capacity 70L

垃圾箱容量 Waste hopper capacity 170L

过滤面积（滤芯）Filiter surface 5m²

主刷尺寸 Side brush diameter 70D*305mm

边刷尺寸 Side brush dimeter 500mm

行驶速度 Work speed 0-8km/h

工作速度 Driving speed H7km/h

转弯半径 Turning radius 1000mm

坡度 Gradient <25°

电圧Votage 48V

工作功率 Woking power 500+200+600W

驱动功率 Driving power 1200W

净重 Net weight 450kg

包装尺寸Size 192Ox1150x2050mm

SC2008 驾驶式扫地机

Ride-on Sweeper

产品特点Product Feature

 舒适的座椅设计，良好的操作视野；

 高底盘通过下更强，清扫宽到1.4米；

 进口欧美电控系统，集约式设计安装，过流保护，欠压

保护；

 170L超大垃圾箱提高清洁效果及效率；

 前后酒水控尘系统，控尘能力强劲，无二次扬尘；

 专利前轮避震设计有效保护整车控制系统、电源系统以

及动力系统，增加操作舒适性和安全性

Features
 Comfartable seat design,good cperating vision;

 The high chasis is stronger through the lower one and the 

sweeping width is 1.4 meters wider;

 Imported European and American electronic control 

systern,intensive design and installation ,overcurrent 

protection,undervoltage protection;

 170L large garbage bin improves cleaning efliciency and 

efliciency;

 Patented dust control system,strong dust control,no

seccndary dust;

 The patented front wheel suspension design d=effectively 

protects the venicle control system,power system and power 

system for increased cperational comfort and safely.

技术参数Technical Specification

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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 本机可适用于医院、学校、大型商场、停车场、生活小区、公园、广场等户外道路及各类公共场所。
 This machine is suitable for hospitals, schools, shopping malls, parking lots, living quarters, parks, squares and 

other outdoor roads and all kinds of public places.

HYS190 驾驶式扫地机

Ride-on Sweeper

适用环境Application Field

技术参数Technical Specification

清扫宽度

Sweeping panths 190cm
连续工作时间

Continuous working time
6-8h

清扫能力

Productivity
10800m2/h 电池电压

The battery voltage
48V

工作曜

Working speed
0-6km/h Length of main brush 800mm

作业功率(电机)

Work power (Motor)
1500+100*4+80 颂直径

The side brush diameter
500mm

垃圾箱容量

Dustbin capacity
230L 整车鼬

Vehicle quality
900kg

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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AS-690电瓶式地机扫 Battery Swepinge Machine

技术参数Technical Specification

 外观时尚，线条既流畅又有力量感，色彩丰富多样

 结构坚固，高强度的钣金焊接，耐刮擦抗撞击

 可前后翘起，通过性强

 扶手可折叠，角度调整方便，可适应不同身高人士操作

 可加配洒水功能，抑制细微扬尘，满足高端场所的清扫

 总噪音低于58分贝，最适合要求清静场所清扫

 优质免维护蓄电池，充电时间短，续航可达5小时

 强力吸风电机和高效空气过滤器，清扫中无扬尘

性能优点Specification

 Features Fashionable appearance, smooth & powerful 

lines, colorful colors. 

 Strong structure, high strength sheet metal welding, 

anti-scratch & anti-impact.

 Operation panel indicates clear and simple operation. 

easily tilt back and forth, convenient cleaning for 

different places 

 Handle can be folded, angle adjustment is convenient, 

can adapt to different heights of operations. 

 You can choose to add with sprinkle function, suppress 

the slight dust to meet the cleaning of high-end venues. 

 The whole machine is quipped with high quality 

maintenance free battery & charger, with short charging 

time & up to 5 hours of endurance tim

 The total noise of motor is lower than 58db, which is 

most suitable for the cleaning of quiet places . 

 Powerful suction motor and efficient air filter, ensure no 

dust in cleaning.

后倾式垃圾箱
Tilting back dustbin

扶手调节装置 洒水装置
Armrest adjusting device      Sprinkling function

优质蓄电池 优质充电器
Battery             Charge

AS-690

清洁宽度 Cleaning width： 1000mm

清扫效率 Cleaning efficiency： 4000㎡/h

电压 Voltage: 12V

总功率 Total power： 270W

电池组 Battery： 12V 100AH

续航时间 Battery life： 5H

滤尘面积 Dust filter area： 1.5m2

垃圾箱容积 Trash can volume： 22L

选配水箱容积 Optional tank 

volume：
12L

包装尺寸 Size: 1010×955×780mm

净重 Net weight: 90kg

毛重 Gross Weight： 116kg

颜色 Colour: ■■

随机配件Contents

Features

产品特点

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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功能 Function: 地毯沙发抽洗机Carpet&Sofa cleaner
主机容量 Capacity: 60L  
清水箱容量 Clean Water Capacity:      20L 
总功率 Power: 2079W
电压 Voltage: 220V-240V
水泵功率 Power of water pump: 34W
吸水电机功率Power of vacuum motor:    1000W×2
高度 Height: 940mm
桶身直径 Tank diameter: Φ440mm
冷却模式 Mode of cooling: 循环风冷Circulating air cooling
真空吸力 Vacuum suction:              250mbar
电源线长 Length of the cable:         8m 
配件直径 Hose diameter:              Φ40mm
磨头电压 Grinding head voltage:       12V
磨头电机 Grinding head motor： 45W
底盘直径 Brush diameter： 125mm
包装规格 Packing: 640×540×990mm
净重 Net weight: 31.5kg
毛重 Gross weight: 35.7kg
配件毛重 Hose gross weight: 5.2kg
压力 Pressures： 87PSI
颜色 Colour:

技术参数Technical Specification

LC602SF
60升（60L）

 The stainless tank is strong and durable.

 With a powerful lower-noise moto the vacuum cleaner has a special strong suction.

 New-style large wheel plate. It is stable and beautiful.

 A complete set of accessories are supplied with the vacuum cleaner

Features产品特点
 圆桶型不锈钢桶身, 坚固耐用

 配备强劲静音型马达, 吸力特强

 新型大轮盘座, 稳重美观

 随机附件一应俱全

窗帘吸扒( 可选配)
Curtain Sucker 
(optional)

②

③

⑤

①

④

⑥

⑥

⑦

⑧

LC-602SF

① 地毯吸水钢机 Carpet water sucker
② 水机Water vacuuming head
③ 尘扒Dust vacuuming head
④ 长扁Long flat vacuuming head
⑤ 圆毛刷 Round brush
⑥ 吸水扒Water sucker
⑦ 软管Soft tube
⑧ 弯钢管Steel tube
⑨ ⑨沙发磨头Grinding head

地毯抽洗机 Carpet washer

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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地毯抽洗机 Carpet washer

30LAC-302CS 80LAC-802CS

标准配件
Standard Fittings

手提吸水扒
Suction steak

新型全系列可更换水箱
New Type Cistern

 一款专用于地毯清洁的机器；

 一次清洗同时完成喷射、冲洗、吸干三 个

工序，令地毯彻底干净；

 机身设计新颖时尚，使用灵活方便;

 特别适用于长廊、会议厅、餐厅等大面 积

地毯清洗,更胜任于客房地毯的清洗。

 The AC-CS/CP Carpet Cleaner Series is a type of machine intended for cleaning the carpet；

 With one wash, the machine completes the three processes of spraying, purge and drying, 

resulting in thorough cleaning of the carpet;

 The machine is fashion in design and easy to use；

 It is especially suitable for cleaning of the large-area carper in corridor, conference hall and 

restaurant.Sure without doubt it is a preferable machine for cleaning of the guest room carpet.

产品特点 Product Feature

技术参数 Technical Specification

型号model
AC-602CS  AC-602CP  AC-302CS 
AC-603CS  AC-603CP  AC-802CS

型号model
AC-602CS  AC-602CP  AC-302CS 
AC-603CS  AC-603CP  AC-802CS

电压voltage 220V-/50HZ 冷却模式mode of cooling 循环风冷 circulating air cooling

总功率power 2110W  3110W 水泵water sucking motor 220VAC/110W

桶身高 度height 970mm 水泵压力 pressures 30PSI

桶身直径tank diameter 440mm 配件直径hose diameter 40mm

容量capacity 60L-70L
大吸水扒宽度big water 
sucker width

250mm

真空吸力 vacuum suction 250mbar
小吸水扒宽度little water 
sucker width

85mm

气流量air flow rate 106L/S
电源线长 power line 
length 

8m

60L
AC-602CS 
AC-603CS
三马达 Three motor

70L
AC-702CS 
AC-703CS
三马达 Three motor

60L
AC-602CP
AC-603CP
三马达 Three motor

70L
AC-702CP 
AC-703CP
三马达 Three motor

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT



百方
BANGFANG

清洁困难 百方帮忙 12

深海洁牌后带扒式吸尘吸水机
SEA CLEAN Wet and Dry Vacuum Cleaner With Squeegee

容量 Capacity: 60L 60L 80L

功率 Power: 2000W/3000W 2000W/3000W 2000W/3000W

电压 Voltage: 220V-240V 220V-240V 220V-240V

高度 Height: 97cm 97cm 107cm

桶身直径 Tank diameter:

冷却模式 Mode of cooling:

Φ440mm Φ440mm Φ440mm

循环风冷 循环风冷 循环风冷Circulating

air  cooling Circulating air cooling Circulating air cooling

106L/S 159L/S 106L/S 159L/S 106L/S 159L/S

真空吸力 Vacuum suction: 250mbar 250mbar 250mbar 

电源线长 Length of the cable: 8m 8m 8m

配件直径 Hose diameter: Φ40mm Φ40mm Φ40mm

包装规格 Packing: 680×600×1060mm 680×600×1060mm 680×600×1120mm

净重 Net weight: 33.7kg/35.4kg 32kg/33.7kg 35.5kg/37.2kg 

毛 重 Gross weight: 36.5kg/38.5kg 36.5kg/38.5kg 38kg/40kg

功能 Function: 吸尘吸水wet and dry 吸尘吸水wet and dry 吸尘吸水wet and dry

气流量 Air flow rate:

 圆桶型不锈钢/ 塑料桶身, 坚固耐用

 配备强劲静音型马达, 吸力特强

 千秋架式倒水，使用便捷

 后置式吸水扒，更快更方便

 随机附件一应俱全

 The stainless or plastic tank is strong 

and durable

 With a powerful lower-noise motor 

the vacuum cleaner has a special 

strong suction.

 Has tilteed water decove, it is 

suitable to pour water

 Has postposive water sucker,faster

and cleaner.

 A complete set of accessories are 

supplied with the vacuum cleaner.

SC60-3W SC-603W-3 SC80-3W

三马达款

Three motor

SC80-2W
80升(80L)

SC60-2W
60升(60L)

SC-603W
塑料桶Plastic tank

浮球密封胶套 密封浮球架

 浮球密封胶套更密封，不会在水满浮

球浮起时产生吸力， 杜绝污水吸进

机头部位。

 浮球架360度全密封，机头角度可以任

意调转，也不会有 污水吸进机头部分。

Features

产品特点 技术参数Technical Specification

 The floating ball sealant sleeve is more sealed, which will not produce suction when the 

floating ball is full of water, and prevent sewage from being sucked into the machine 

head.

 The floating ball stand is fully sealed in 360 degrees, and the angle of the head can be 

adjusted at will, and no sewage will be sucked into the head part.

SC60-2W/SC60-3W SC-603W/-3 SC80-2W/SC80-3W

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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多功能刷地机Multi-functional Brushing Machine

 机器具有操作方便，使用安全,清洁效果优良等突出的优点;

 •配置：175地刷--17寸、175毯刷一17寸、175针座--17寸。

 特别适用于宾馆、酒店、办公大楼，展览场馆等大型公共场 所

清洁地毯地板和各种地面低速抛光及石材晶面翻新；

 清洁效率高，可以大大节省清洁工作的时间，是现代

机械清洁 工作不可缺少的重要设备；

 The machine features convenient operation, safe use and 

excellent cleaning effect；

 It is especially suitable for cleaning the carpet, floor, low speed 

polishing for various types of floor and refitting of stone surface for 

hotels, restaurants, office buildings and exhibition halls；

 The product boasts high cleaning efficiency and can greatly save 

the time of cleaning, being a necessary and important equipment 

for modem mechanical cleaning work;

 Accessories: 175 brush - 17mches, 175 blankets brush -

17inches, 175-17inches0

产品特点Product Feature

技术参数Technical Specification

洗地刷
Floor brush

针座
Pad drive 

地毯刷
Carpet brush

型号
model

HY58 HY6B HY5A HY6A

电压
voltage

220V-50Hz 220V-50Hz 220V-50Hz 220V-50Hz

功率
power

1100W 1100W 1100W 1100W

电源线
power line length 

12m 12m 12m 12m

底盘直径
base plate diameter i

18" 18" 17” 17"

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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三速吹风机3-Speed Blower

CB-200 CB-350
定时功能

CB-900 CB-900B CB-900C

CB-900D CB-900E CB-900F CB-900G

 •聚乙稀高强度外壳，美观耐用；

 •三档位调速，满足不同环境需要。

 Its housing is made of high strength polythene. It has a beautiful appearance；

 The three-gear speed regulation can satisfy the demands of various conditions.

CB-900E全新可叠加工设计
New superposition type design

产品特点 Product Feature

技术参数 Technical Specification

型号
model

CB-200 CB-350 CB-900A CB-900B/C/D/E CB-900F/G

包装尺寸
Size                                                            

330×300×375mm 400×370×326mm 580×410×610mm 530×420×600mm 500×480×510mm

电压/频率
Voltage/frequency

220V-50HZ 220V-50HZ 220V-50HZ 220V-50HZ 220V-50HZ

功率
Power

200W 350W 900W 900W 901W

转速档位
rotation speed

高/中/低
High/Medium/Low

高/中/低
High/Medium/Low

高/中/低
High/Medium/Low

高/中/低High/Medium/Low 高/中/低High/Medium/Low

风量air flow rate 15.3/14.1/11.5m³/min 12.5/11.5/10.5m³/min 160/120/110m³/min 160/130/110m³/min 160/130/110m132/min

电源线
Power line length

6m 6m 7m 8m 9m

颜色
Colour

●红red ● 灰gray ●橙
orange●蓝blue●黑black

●红red ● 灰gray ●橙
orange●蓝blue●黑black

●红red ●蓝blue ●红red ●蓝blue ●红red ●蓝blue

清洁设备 CLEANING EQUIPMENT
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配件系列 ACCESSORIES SERIES

A-071A
154 洗地刷

154 Floor brush

A-072A
175 洗地刷

175 Floor brush

A-07C
175 针座

175 Pad holder

A-071A
154 针座

154 Pad holder

针座 Pad holder洗地刷 Floor brush

A-205 
手动钻式抛光机
Hand-held polishing 
machine

A-057美国泳池清洁呆账
（海豚型-M3）
USA swimming pool cleaner
(Dolphin model-M3)

技术参数 Technical Data A-071A A-071A18 A-072A A-072A18

产品尺寸 Product size 17'' 18'' 17'' 18''

毛重 Gross weight 3kg 3.4kg 2.8kg 3kg

尺寸 Size: 385×80×385mm 420×80×420mm 385×80×385mm 420×80×420mm

技术参数 Technical Data A-071C A-071C18 A-072C A-072C18

产品尺寸 Product size 17'' 18'' 17'' 18''

毛重 Gross weight 2kg 2.4kg 2kg 2.3kg

尺寸 Size: 410×65×410mm 435×65×435mm 410×65×410mm 435×65×435mm

技术参数 Technical Data A-071B A-071B18 A-072B A-072B18

产品尺寸 Product size 17'' 18'' 17'' 18''

毛重 Gross weight 3kg 3kg 2.8kg 3kg

尺寸 Size: 385×80×385mm 420×80×420mm 385×80×385mm 420×80×420mm

技术参数 Technical Data A-205 A-057

功率Power 1200W 1000W

转速speed 600-3000r/min

转盘直径Rotor plate diameter 7''

毛重 Gross weight 22.5kg 24kg

包装 Prcking
6台/箱

6forming/box
570×455×365mm

A-071B
154 地毯刷

154 Carper brush

A-072B
175 地毯刷

175 Carper brush

地毯刷 Carper brush
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吸尘吸水配件系列 WET/DRY ACCESSORIES SERIES

AF09001地毯吸水铜扒

Wet vacuum tool

吸尘吸水机后扒
Floor nozzle

30升、70升、80升、90升吸尘吸水机配件：
Accessories of wet/dry vacuum

①长接头 Long connector

②软管 Suction hose

③短接头 Short connector

④弯钢管 Metal tube ( bent)

⑤水扒 Wet floor nozzle

⑥尘扒 Dry floor nozzle

⑦长扁嘴 Crevice tool

⑧圆毛刷 Dust brush

软管顔色 ■ ■

suction hose color
灰色黑色
gray black

15升吸尘吸水机配件
Accessories of wet/dry vacuum

①长接头 Long connector

②软管 Suction hose

③短接头 Short connector

④直钢管
Metal tube 

(Straight)

⑤水扒 Wet floor nozzle

⑥尘扒 Dry floor nozzle

⑦长扁嘴 Crevice tool

⑧圆毛刷 Dust brush

软管顔色
suction hose color

灰色■

gray black

AF09001
地毯吸水铜扒
Wet vacuum tool

吸尘吸水机后扒
Floor nozzle

管径
Tube diameter 

38mm

包装规格
carton dimension 

144X30X38 

(cm)

包装数量
package

10 个/箱
10PCS/CTN

适用
for

BF504-T、BF585-T

BF581-T、BY503-T

BF507-T



百方
BANGFANG

清洁困难 百方帮忙 17

百洁垫系列 FLOOR PAD SERIES

8020/6020  清洁垫（红盘）
Cleaning pad (red plate)

产品规格
measurement

20" 、17"

包装规格
carton dimension 

50x14x52(cm)
44xl4x44(cm)

包装数量
package

5片/盒(5PCS/BOX)

颜色
Colour

红色■red

产品规格
measurement

20" 、17"

包装规格
carton dimension 

50x14x52(cm)
44xl4x44(cm)

包装数量
package

5片/盒(5PCS/BOX)

颜色
Colour

红色■black

产品规格
measurement

3000" 、2000"、1000"、500"、
100"

包装数量
package

10片/盒(10PCS/BOX)

产品规格
measurement

0" 、1"、2"

包装规格carton 
dimension 

40x40x59(cm)

包装数量package 20片/盒(20PCS/BOX)

产品应用 Application
 用于日常洗地及喷洁蜡低速抛光设计。可 用于湿式

清洁与干式拋光。怏速清除刮痕，増强地板光洁度。

非常适合安装在自动洗涤 机上，进行轻度清洁。

 It Is designed for floor cleaning and low speed 

polishing. It can be used for wet cleaning or dry 

polishing to remove the scratches on the floor 

quickly and improve the smoothness of the 

floor. It can be applied to floor scrubber for light 

cleaning.

8040/6040  强效起蜡垫
Wax removing pad(black plate)

产品应用 Application
 日常重度清洁；传统硬质地面材料（绝大 部分大理

石，花岗岩、水磨石、地砖）上的起蜡和开荒

 It is used for deep cleaning or wax removing on 

hard ground such as marble, granite or terrazzo 

floor.

AF10032  石材翻新碟
Renewing disk for stone floor

AF10034  抛光钢丝锦垫
Burnishing pad
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清洁设备配件 CLEANING EQUIPMENT

阿美德格马达 AMETEK MOTOR

1500W 大功率马达
1500W high power motors

1000W 大功率马达
1500W power motors

意式马达 CHINA MOTOR

技术参数
Technical Data

A-055 A-058 A-059 A-065

功率
power

1000W 1000W 1000W 500W

毛重
Gross weight

14.2kg 13.7kg 13.7kg 14.5kg

包装尺规寸格
Size

510×340×230mm 510×340×230mm 510×340×230mm 510×340×230mm

包装规格
Packing

6个/箱(6PCS/BOX) 6个/箱(6PCS/BOX) 6个/箱(6PCS/BOX) 6个/箱(6PCS/BOX)

技术参数
Technical Data

A-053 A-045 A-049

功率
power

1500W 1000W 1000W

毛重
Gross weight

14.5kg 12.5kg 14.5kg

包装尺规寸格
Size

510×340×230mm 510×340×230mm 510×340×230mm

包装规格
Packing

6个/箱(6PCS/BOX) 6个/箱(6PCS/BOX) 6个/箱(6PCS/BOX)

A-053
吸尘吸水马达
Dry&Wet Motor

A-049
吸尘吸水马达
Dry&Wet Motor

A-045
吸尘马达
Dry Motor

A-058
吸尘马达
Dry Motor

A-049
吸尘马达
Dry Motor

A-055
吸尘吸水马达
Dry&Wet Motor

A-059
吸尘吸水马达
Dry&Wet Motor
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环保垃圾桶系列 ENVIRONMENT PROTECTION DUSTBIN

容量
capacity

120升（L)

产品规格
measurement

55×48×95(cm)

包装规格
carton dimension 

56×49×140(cm)祼装

包装数量
package

4个/箱(4PCS/CTN)

颜色
Colour

灰色绿色蓝色红色军绿
gray green blue red olive 
■ ■ ■ ■ ■

容量
capacity

120升（L)

产品规格
measurement

55×48×95(cm)

包装规格
carton dimension 

56×49×140(cm)

包装数量
package

4个/箱(4PCS/CTN)

颜色
Colour

灰色绿色蓝色红色军绿
gray green blue red olive 
■ ■ ■ ■ ■

容量
capacity

120升（L)

产品规格
measurement

55×48×95(cm)

包装规格
carton dimension 

56×49×140(cm)

包装数量
package

4个/箱(4PCS/CTN)

颜色
Colour

灰色绿色蓝色红色军绿
gray green blue red olive 
■ ■ ■ ■ ■

AF07601  
120L加强型垃圾桶120L Garbage can

Upgraded Version can be lifted by garbage truck

AF07601 ( 120升)

AF07601A ( 120升)

AF07601B ( 120升)

Upgraded Version can be lifted by garbage truck

Upgraded Version can be lifted by garbage truck

AF07601A  
120L脚踏式垃圾桶
120L Foot-control garbage can

AF07601B  
120L脚踏式垃圾桶
120L Foot-control garbage can

中间脚踏
Foot-control

脚踏式
Foot-control
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圆形贮物桶 CIRCULAR BIN

AF07515(60升) AF07516(100升)

AF07517(120升) AF07518(120升)

AF07519 ( 65升)
AF07520 ( 90升)
AF07521 ( 110升)

AF07515
60L圆形垃圾桶60L 
circular garbage can

容量capacity 60 升(L)

产品规格 measurement 45x45x79(cm)

包装规格carton dimension 46x46x100.5(cm)

包装数量package 5 个/箱(5PCS/CTN)

颜色 Colour 灰色gray■

AF07516
100L圆形垃圾桶100L 
circular garbage can

容量capacity 100 升(L)

产品规格 measurement 56x56x92(cm)

包装规格carton dimension 57x57x111.5(cm)

包装数量package 5个/箱(5PCS/CTN)

颜色 Colour 灰色gray■

AF07517
120L圆形垃圾桶(不带底座)
120L circular garbage can 
without wheel-base

容量capacity 120 升(L)

产品规格 measurement 63x50x96(cm)

包装规格carton dimension 57x57x132(cm)

包装数量package 2 个/箱(2PCS/CTN)

颜色 Colour 灰色gray■

AF07518
120L圆形垃圾桶120L 
circular garbage can

容量capacity 120 升(L)

产品规格 measurement 63*50x109(cm)

包装规格carton dimension 57x57x132(cm)

包装数量package 2 个/箱(2PCS/CTN)

颜色 Colour 灰色gray■

AF07519
65L楼道垃圾桶
65L circular garbage can

容量capacity 65 升(L)

产品规格 measurement 51x47x50(cm)

包装规格carton dimension 51x48x106(cm)裸装

包装数量package 10 个/ 装(10PCS/CTN) 

颜色 Colour 蓝色blue■ 灰色gray■

AF07520
90L楼道垃圾桶
90L circular garbage can

容量capacity 90 升(L)

产品规格 measurement 57x53x56(cm)

包装规格carton dimension 58x53.5x110(cm)裸装

包装数量package 10 个/ 装(10PCS/CTN)

颜色 Colour 蓝色blue■ 灰色gray■

AF07521
110L楼道垃圾桶
110L circular garbage can

容量capacity 110升

产品规格 measurement 62.5x57.5x61 (cm)

包装规格carton dimension 63*58.5x117(cm)裸装

包装数量package 10个/装(10PCS/CTN)

颜色 Colour 蓝色blue■ 灰色gray■
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AF07331
45L脚踏式垃圾桶

45L Foot-control Garbage Can

AF07331
45L脚踏式分类垃圾桶

45L Foot-control Classification 
Garbage Can

容量
capacity

45升(L)

产品规格
measurement

41 x39.8*60(cm)

包装规格
carton 
dimension 

42.5x41.5x107(cm)

包装数量
package

5 个/箱(5PCS/CTN)

颜色
Colour

黄色 黄灰色
yellow  gray -yellow
■ ■■
灰色 蓝色
gray blue 
■ ■
红色 绿色
red green
■ ■

AF07331 ( 45升)

AF07330
30L脚踏式垃圾桶

30L Foot-control Garbage Can

AF07330
30L脚踏式分类垃圾桶
30L Foot-control Classification 
Garbage Can

容量
capacity

30升(L)

产品规格
measurement

41 x39.8*43.5(cm)

包装规格
carton 
dimension 

41.5x40.5x93(cm)

包装数量
package

5 个/箱(5PCS/CTN)

颜色
Colour

黄色 黄灰色
yellow  gray -yellow
■ ■■
灰色 蓝色
gray blue 
■ ■
红色 绿色
red green
■ ■

AF07330 ( 30升)

小型垃圾桶系列 SMALL TRASH CAN
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AF07338 
60L脚踏式分类垃圾桶 60L Foot-control Classification Garbage Can

容量capacity 60升(L)
产品规格 measurement 52x47x59(cm)
包装规格carton dimension 105x50x80(cm)
包装数量package 4套/箱(4PCS/CTN)
颜色 Colour 灰色 蓝色 红色 绿色 gray blue red green ■ ■ ■ ■

AF07335
20L脚踏式分类垃圾桶 20L Foot-control Classification Garbage Can

容量capacity 20升(L)
产品规格 measurement 36x33x43(cm)
包装规格carton dimension 72x35x64(cm)
包装数量package 4套/箱(4PCS/CTN)
颜色 Colour 灰色 蓝色 红色 绿色 gray blue red green ■ ■ ■ ■

AF07337 
40L脚踏式分类垃圾桶 40L Foot-control Classification Garbage Can

容量capacity 40升(L)
产品规格 measurement 47x37x51(cm)
包装规格carton dimension 95x39x76(cm)
包装数量package 4套/箱(4PCS/CTN)
颜色 Colour 灰色 蓝色 红色 绿色 gray blue red green ■ ■ ■ ■

AF07335 ( 20升)

AF07337 ( 40升)

AF07338 ( 60升)

小型垃圾桶系列 SMALL TRASH CAN
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58L

58L

B-016A
58升废纸收集桶 A 

58L Waste Paper 

Gathenng bin A

B-016C
58升废纸收集桶C 
58L Waste Paper 
Gathering bin C

B016B
58升废纸收集桶B 

58L Waste Paper 
Gathering bin B

B016D 58
升弹盖收集桶

58L Turning Cover

Gathering Bin

B016E
58升弹盖烟灰垃圾桶58L

Turning Cover 
Gathering Bin

技术参数 Technical Data B-016A B-016B B-016C

容量capacity 58L 58L 58L

产品尺寸Product size 460×320×805mm 460×320×805mm 460×320×805mm

包装packing 630×480×795mm 630×480×795mm 630×480×795mm

包装规格packing specification 6个/ 箱 6bins/box 6个/ 箱 6bins/box 6个 / 箱 6bins/box

毛重 Gross Weight 19.5kg 19.5kg 19.5kg

颜色 Colour ■ ■ ■

技术参数 Technical Data B-016D B-016E

容量capacity 58L 58L

产品尺寸Product size 460×320×805mm 460×320×805mm

包装packing 630×480×795mm 630×480×795mm

包装规格packing specification 6个/ 箱 6bins/box 6个/ 箱 6bins/box

毛重 Gross Weight 20.3kg 20.5kg

颜色 Colour ■ ■

新款垃圾桶 NEW TRASH CAN
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58L

42L

23L

12L 8L 8L

B-013
58升弹盖垃圾桶
58L Quadrate 
Gathering bin

B-014、

42升弹盖垃圾桶
42L Quadrate 
Gathering bin B-015

23升弹盖垃圾桶
23L Quadrate 
Gathering bin

B-035B
8升小号花纹垃圾桶

8L Ptastk Dustbin

B029
12升升阻燃垃圾桶
12L No.3 Plastic Dustbin

B-030B
8升阻燃方形花纹垃圾桶

8L Plastic Dustbin

B034B
12升中号花纹垃圾桶

12L Plastic Dustbin

12L

技术参数 Technical Data B-013 B-014 B-015

容量capacity 58L 42L 23L

产品尺寸Product size 475×328×752mm 418×318×630mm 310×250×529mm

包装packing 630×480×885mm 590×400×790mm 400×290×970mm

包装规格packing specification 8个/ 箱 8bins/box 10个/ 箱 10bins/box 10个/ 箱 10bins/box

毛重 Gross Weight 26.5kg 19.5kg 16kg

颜色 Colour ■ ■ ■

技术参数 Technical Data B-029 B-034B B-035B B-030B

容量capacity 12L 12L 8L 8L

产品尺寸Product size 295×210×310mm 295×210×310mm 260×175×260mm 260×175×260mm

包装packing 450×300×630mm 585×430×508mm 530×360×400mm 340×245×695mm

包装规格packing specification 20个 / 箱 20bins/box 20个 / 箱 20bins/box 20个 / 箱 20bins/box 20个 / 箱 20bins/box

毛重 Gross Weight 12.6kg 12.5kg 6.9kg 8.3kg

颜色 Colour ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

新款垃圾桶 NEW TRASH CAN
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9L

450L

350L

660L

10L

技术参数 Technical Data B-236A B-236B

容量capacity 9L 10L

产品尺寸Product size 265×200×275mm 265×200×320mm

包装packing 525×400×615mm 535×405×660mm

包装规格packing specification 20个/ 箱20bins/box 20个/ 箱20bins/box

毛重 Gross Weight 11.6kg 12.9kg

颜色 Colour ■ ■ ■ ■

技术参数 Technical Data B-110A B-110B B-109

容量capacity 450L 350L 660L

产品尺寸Product size 1450×750×1050mm 1380×600×900mm 1250×760×1200mm

颜色 Colour ■ ■ ■

B-236A
9升小号阻燃垃圾桶
9L Ptastk Dustbin

B236B
10升中号阻燃垃圾桶
10L Plastic Dustbin

B-109
660升户外垃圾车

660L Outdoor Garbage 
Cart

B-110B
350升手推式倾斜斗车

35OL Tilt Container

B-110A
450升手推式傾料斗车
45OL TIH Container

新款垃圾桶 NEW TRASH CAN
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榨水车 WRINGER TROLLEY

B-040EB-040 B-040B B-040D

B-044 B-044B B-046BB-046

B-040/B-040B/B040D/B-040E
单桶榨水车
Single Mop Wringer Trolley

B-044/B-044B
下压式单桶榨水车
Down-press Single Mop Wringer Trolley

B-046/B-046B
下压式双桶榨水车
Down-press Single Mop Wringer Trolley

技术参数
Technical Data

B-044 B-044B

容量
capacity

25L 26L

包装
packing

420×380×485mm 500×370×530mm

包装规格
packing 
specification

1个 / 箱 1PC/box 1个 / 箱 1PC/box

毛重
Gross Weight

8.2kg 7.5kg

技术参数 Technical Data B-040 B-040B B-040D B-040E

容量capacity 36L 32L 32L 36L

产品尺寸Product size 550×390×910mm 540×380×900mm 540×380×900mm 550×390×910mm 

包装packing 510×425×360mm 510×405×360mm 510×425×360mm 510×425×360mm

包装规格packing specification 1个 / 箱 1PC/box 1个 / 箱 1PC/box 1个 / 箱 1PC/box 1个 / 箱 1PC/box

毛重 Gross Weight 8.2kg 7.5kg 7.5kg 8.2kg

颜色 Colour ■ ■ ■ ■

技术参数
Technical Data

B-046 B-046B

大桶容量big bucket capacity 35L 35L

中桶容量middle bucket capacity 15L --

小桶容量small bucket capacity 4L 4L

包装packing 920×440×400mm 510×370×530mm

包装规格packing specification 1个 / 箱 1PC/box 1个 / 箱 2PC/box

毛重 Gross Weight 13.5kg 8.8kg
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旋转拖把系列 Rotating mop

洗涤 washing 脱水 drying

B-048A
product size
产品尺寸 : 48. 75 X 29 X 29cm 
weight 
重 量 1.32kg

旋转圆拖
Rotating mop cairaular

B-048D

B-048B
product size
产品尺寸 : 48. 75 X 29 X 29cm 
weight 
重 量 1.2kg

B-048C
product size
产品尺寸 : 48 X 28 X 28cm 
weight 
重 量 1.5kg

product size
产品尺寸 : 48 X 28 X 28cm 
weight 
重 量 1.5kg

旋转拖把套装(方圆2用)
Rotating mop set (both wsing in square and circle)

塑料制品 PLASTIC
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BB餐椅
Youth Seats

脚踏梯
Foot ladder

手提杂物篮
Hand-held Tool Bucket

B-110 B-099C

product size 产品尺寸 : 63.5 X 58.3 X 76.8cm 
packing size 包装尺寸 : 66 X 59. 5 X 27cm
包装：1台/箱(packing : 1pcs/CTN)

product size 产品尺寸 : 63.5 X 58.3 X 76.8cm 
packing size 包装尺寸 : 66 X 59. 5 X 27cm
包裝:2台/箱(packing :2pcs/CTN)

model型 号 B-039 B-039C

product size产品尺寸 39 X 28 X 19.2cm 38.7X27.5X18cm

packing size包装尺寸 57X41X 58.5cm 56 X 40 X 53.5cm

B-039
B-039C

方便层叠，易于存放
Easy to stack and store

包装：20个/箱(packing : 20pcs/CTN)

塑料制品 PLASTIC
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可移动脚踏
Movable Pedal

product size 产品尺寸 ： 40.7 X 33cm 

packing size包装尺寸 ： 42 X 42 X 64.5cm

包装:3个/箱(packing: 3pcs/box)

加水桶
Adding Water Tank

B-100A (小号mall)

B-100B (中号medium)

双隔桶
Twin Bucket

B-041

包装：12个/箱(packing:12pcs/box)

model型 号 B-100A B-100B

capacity 容 量 10L 14L

product size产品尺寸 30X30X26cm 38X32X30cm

packing size 包装尺寸 55.5X29.5X68.5cm 63.5 X34X 52cm

包装:20个/箱(packing :20pcs/CTN) 10个/箱(packing: 10pcs/CTN)

capacity 容 量 22L

product size产品尺寸 46 X 35. 5 X 26cm

packing size包装尺寸 73 X 46.5 X 51cm

B-099D

塑料制品 PLASTIC
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AF11020

没有细菌
No Bacteria

无鼠害
No Rodents

不接触脏手
No Dirty Hands

无虫害
No Bugs 推车可以从底部密封

Dolly Seals From The Bottom

组合样车
the exhibiting of the racks and 

the rack dolly with handle.

盖子可以从顶部密封
Cover Seals From The Top

标准基架底筐
Base Rack

第二层扩展架
The Secend Dropped 
Extender

保护顶框
Open Extender

第三层扩展架
The Third Dropped Extender
(可根据酒杯高度堆叠层数)
(The stack quantity is based on height of 
glasses)

AF11020 
杯筐推车
Rack dolly with handle

产品尺寸product size 54X54X80 (cm)

承载重量 Capacity 150kg

包装规格carton 
dimension 

/

包装数量package /

颜色 Colour 灰色gray ■ 啡色brown■

塑料制品 PLASTIC
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3#物流箱带盖

外规格(剛)/750X570X470

内规格(mm) /635X535X460

四脚圆凳 四脚靠背椅

外规格(mm) /830 X 635 X 430

内规格(mm)/770X568X413

新B5#箱

外规格(mm)/480X360X175

防静电

内规格(mm) /440 X 320X170

外规格(mm)/ 460X300X170

1T       2T       X 
规格（mm）： 1000X1000X125 
每100块托盘的体积：14m³
进叉方式：四面进叉，叉车适用

Dynamic   Static    Rack 
load动载 load静载 货架

内规格(mm)/440X320X170

0.6T       2T       X 
规格（mm）： 1000X1000X125 
每100块托盘的体积：6m³ 
进叉方式：四面进叉，叉车适用

Dynamic   Static    Rack 
load动载 load静载 货架

1.2T       4T       √
规格（mm）： 1200X1000X150 
每100块托盘的体积：14m³
进叉方式：四面进叉，叉车适用

Dynamic   Static    Rack 
load动载 load静载 货架

防静电

111#单面九方脚网格卡板

5#斜口箱

5#箩

塑料制品 PLASTIC
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B-146 B-147 B-148 B-149

The product is made of brand new ABS or PP plastic m terial through

injenction mould.It has a sheeny and smooth surface,it is being strong and

beautiful.The product doesn't get aged and deformed, Even placed in an

environment of high temperature, und r insolation or in vigorou win er it

still keeps new after use a long time.The text in Chinese and english pattern

on it ar clear.There are many designs of this product.It is suitable for

hotels,restaurants and other public sites.Orders with samples or texts are  

welcome.

B-131

B-139

B-135

B-143

B-132

B-136

B-140

B-144

B-133

B-137

B-141

B-134

B-138

B-142

告示牌 Caution Board

 全新优质塑料注塑成型。产品分 ABS 料和 PP 料两种。外观

光洁平整精美厚实。产品不老化变形，高温暴晒及低温严寒

情况下使用，一样历久如新。警示图案及字样清晰。配有中

英文字体，款色多种多样。适用于宾馆、酒店及各种公共场

所使用。欢迎客户来样定制字样。

B-131~B-149A 

字型告示牌
Caution Board

技术参数 Technical Data

材质 Material: PP料/PP materia

产品尺寸 Product size: 300×25×630mm

包装 Packing: 315×275×650mm

包装规格packing：
specification:  

10块/箱10Pieces/box

毛重 Gross weight:         7.3kg

颜色 Colour: ■

塑料制品 PLASTIC
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B-126 B-127 B-128 B-129 B-130

B-111~B-121
矮身直立式告示牌
Small Caution Cone

 全新优质塑料注塑成型。外观光洁平整，精美厚实，稳

重大方。产品不老化变形，高温暴晒及低温严寒情况下

使用，一样历久如新。警示牌与锥体结合紧密牢固。图

案及字样清晰明了。配有中英文字体，款色多种多样。

适用于宾馆、酒店及各种公共场所使用。欢迎客户来样

定制字样。

The product is ma e of brand new through i enctionmould.

It has a sheeny and smooth surface. It is strong and beautiful

and stabl . The product doesn't get ag d and defo mr ed.

Even placed in an environment of high temperature, under

insolation or in vigorous winter it still ke ps new afte use a

long time. The signboard and the cone combine firmly.

The textin Chinese and English apttern on are clear. There are

many designs of this product. It is suitable for hotels,

t
r
ex

s
ts
au

are
an

w
t
e
s
lc
a
o
n
m

d 
e
o
.
ther public sites. Orders with samples or

B-114 B-115 B-116 B-117 B-118 B-119

B-111

B-122 B-123 B-124

B-112 B-113

B-125

B-120 B-121

技术参数 Technical Data

材质 Material: P P料 /PP materia

产品尺寸 Product size: 320×320×1170mm

6 块 /箱 6Pieces/box

15.8kg

包装 Packing: 325×325×1205mm

毛重 Gross weight

颜 色Colour:

告示牌 Caution Board

技术参数 Technical Data

材质 Material: PP料/PP materia

产品尺寸 Product size: 320×320×1170mm

包装 Packing: 325×325×1205mm

包装规格packing：
specification:  

6块/箱6Pieces/box

毛重 Gross weight:         15.8kg

颜色 Colour: ■

技术参数 Technical Data

材质 Material: PP料/PP materia

产品尺寸 Product size: 340×320×930mm

包装 Packing: 345×320×940mm

包装规格packing：
specification:  

6块/箱 6Pieces/box

毛重 Gross weight:         8.8kg

颜色 Colour: ■

B-111~B-121

矮身直立式告示牌
Small Caution Cone

B-111~B-121

高身直立式告示牌
Large Caution Cone

塑料制品 PLASTIC
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尘推
Lobby Mop

C-012 C-011 C-010 C-009 C-008 C-007

C-006 C-005 C-004 C-003 C-002 C-001
尘推均可配 1.2m、1.25m

With andle of 1.2m or 1.25m

A、B 款可选

C-007/C-008/C-009
C-010/C-011/C-012
标准型大堂尘推
Standard Lobby Mop

C-001/C-002/C-003
C-004/C-005/C-006
豪华型大堂尘推
Luxury Lobby Mop

 纱线含棉量高，股束紧密，集尘能力强。能经得起反复洗涤，不易散脱。合成纤维质料背衬，耐磨性高，易磨损部位特设加厚层，经久耐用。

 The yarn has a high contect of cotton. The strands are closely made. It is good at collecting dust. Repeating washing won't make it 

loose. The back lining is made of synthetic fibre.It is highly abrasion-proof.The part that is easy to wear is thickened,allowing a 

lone use. 

技术参数 Technical Data

豪华型大堂尘推 C-001 C-002 C-003 C-004 C-005 C-006

产品尺寸
Product size

12" (300×160mm) 16" (400×160mm) 24" (600×160mm) 36" (900×160mm) 42"(1100×160mm) 48"(1200×160mm) 

包装尺寸
packing size 

390×390×290mm 470×390×290mm 670×390×290mm 970×390×290mm 1160×390×290mm 1270×390×290mm

包装规格
packing 

specification

25个 / 箱
25bins/box

25 个/ 箱
25bins/box

25 个/ 箱
25bins/box

25 个/ 箱
25bins/box

25 个/ 箱
25bins/box

25 个/ 箱
25bins/box

整箱毛重
Gross weight:

14.5kg 16kg 22.5kg 30.5kg 36kg 43.5kg

技术参数 Technical Data

标准型大堂尘推 C-007 C-008 C-009 C-010 C-011 C-012

产品尺寸
Product size

12" (300×160mm) 16" (400×160mm) 24" (600×160mm) 36" (900×160mm) 42"(1100×160mm) 48"(1200×160mm) 

包装尺寸
packing size 

390×390×290mm 460×390×270mm 660×390×280mm 960×390×280mm 1160×390×290mm 1270×390×300mm

包装规格
packing 

specification

25个/ 箱
25bins/box

25 个 / 箱
25bins/box

25 个 / 箱
25bins/box

25 个 / 箱
25bins/box

25 个 / 箱
25bins/box

25 个 / 箱
25bins/box

整箱毛重
Gross weight:

11kg 15kg 20kg 27.5kg 33.5kg 40.3kg

工具 TOOLS
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地拖 Mop

C-203
标准型压紧式地拖
Standard Pressing Mop

C-201
标准型夹紧式地拖
Standard Clamping Mop

C-014
标准型地拖
Standard Mop

C-015
标准型扣式地拖
Standard Clip Mop

C-203A
压紧式地拖夹
Pressing Mop

C-201A
夹紧式地拖夹
Clamping Mop

C-014A
标准型地拖夹
Clamping Mop

C-015A
扣式地拖夹
Clip Mop

C-016 
豪华型扣式地拖
Luxury Clip Mop

C-013
豪华型地拖
Luxury Mop

C-202
豪华型夹紧式地拖
Luxury Clamping Mop

C-204
豪华型压紧式地拖
Luxury Pressing Mop

工具 TOOLS
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AF08445-AF08475铝合金海绵推水器Aluminium alloy-holder floor squeegee

刷头 squeegee head 杆 handle

包装数量 40个/箱40PCS/CTN 包装数量 20支/捆（裸装）

package package

包装规格 包装规格 124x22x10.5(cm)

carton dimension carton dimension

AF08445 45cm 46x28.5x22(cm)

AF08455 55cm 56x28.5x22(cm)

AF08465 65cm 66x28.5x22(cm)

AF08475 75cm 76x28.5x22(cm)

AF04001-AF04003胶板海绵推水器Rubber-holder floor squeegee

刷头 squeegee head 杆 handle

包装数量 20个/箱20PCS/CTN 包装数量 20支/掴（裸装）

package package

包装规格 包装规格 124x22x10.5(cm)

carton dimension carton dimension

AF04001 18n 50x25x35.5(cm)

AF04002 22" 60x25x35.5(cm)

AF04003 30” 80x25x35.5(cm)

AF04030-AF04033不锈钢推水器(直板胶条)Metal-holder floor squeegee

刷头 squeegee head 杆 handle

包装数量 40个/箱40PCS/CTN 包装数量 25支/捆（裸装）

package package

包装规格 包装规格 131x25x20(cm)

carton dimension carton dimension

AF04030 18H 47x20x23.5(cm)

AF04031 22" 56.5x20x23.5(cm)

AF04032 24" 62x20x23.5(cm)

AF04033 30" 78x20x23.5(cm)

AF04038-AF04041不锈钢推水器（直板海綿）Metal-holder floor squeegee

刷头 squeegee head 杆 handle

包装数量 40个/箱40PCS/CTN 包装数量 25支/捆（裸装）

package package

包装规格 包装规格 131x25x20(cm)

carton dimension carton dimension

AF04038 18" 47x28x24.5(cm)

AF04039 22" 56.5x28x24.5(cm)

AF04040 24" 62x28x24.5(cm)

AF04041 30” 78x28x24.5(cm)

AF06034圆型管道扫Bended tube brush

产品规格：
37x10><9 (cm)

Measurement

包装规格 52X52X42 (cm)

carton dimension

包装数量 package
100 个 / 箱
100PCS/CTN

AF06035圆型尘埃扫Ringed dust brush

产品规格： 34x30x10 (cm)

Measurement

包装规格 53X53X43.5 (cm)

carton dimension

包装数量 package 20个/箱20PCS/CTN

AF06034 AF06035

AF08475 75cm

AF08465 65cm

AF08455 55cm

AF08445 45cm

AF04003 30”

AF04002 22 ”

AF04001 18 "

AF04030-AF04033

AF04038-AF04041

工具 TOOLS
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AF09007拾物夹Pickup clip

包装数量 package 60支/箱 60PCS/CTN

包装规格
108X42X29(cm)

carton dimension

尺寸
88 (cm)

Size

AF01209防风垃圾铲带扫把Dustpan & Brush Set

包装数量 1。套/箱 10SETS/CTN

声品规格 Measurement 31.5*15.5x136.5(cm)

扫把长度 132(cm)

包装规格 carton dimension 127X34X48(cm)

装饰片颜色 黑色■ 莺色

accessory black yellow

AF01215防风垃圾铲带扫把Dustpan & Brush Set

包装数量 package 7套/箱 7SETS/CTN

产品规格
32xl2x1ll(cm)

Measurement

扫把长度 100(cm)

包装规格 carton dimension 94X34X39 (cm)

颜色 color
黑色■ 灰色■

black gray

AF01204A方形垃圾铲带扫把Dustpan & Brush Set

包装数量 package 6套/箱 6SETS/CTN

产品规格 88x29x14(cm)

Measurement

扫把长度 80(cm)

包装规格 90X37X36(cm)

carton dimension

颜色 color
黑色■ 灰色■

black gray

AF01205A防风垃圾铲带扫把Dustpan & Brush Set

包装数量 package 7套/箱 7SETS/CTN

产品规格 94x32x12(cm)

Measurement

扫把长度 80(cm)

包装规格 94X34X44. 5(cm)

carton dimension

颜色 color
器色■ 灰色■

black gray

AF01208A垃圾铲带扫把Dustpan &Brush Set

包装数量 10套/箱 10SETS/CTN

package

产品规格 27.8x25.7x80.3(cm)

Measurement

扫把长度 80(cm)

包装规格 90X37X24. 5(cm)

carton dimension

颜色color
黑色■ 灰色■

black gray

S070 S015

S031 S085

工具 TOOLS
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清洁刷 Cleaning Brush

C-505 C-506C-038B C-039B C-040B

C-501 C-503C-502 C-504

拉 Pull

软刷
Soft brush

软刷
Soft brush

硬刷
Hard brush

硬刷
Hard brush

C-039B/C-040B 为带刮胶地板刷
C-039B/C-040B is brush with Stripe

长柄清洁刷
Long Cleaning Brush

短柄清洁刷
Short Cleaning Brush

长柄清洁刷
Long Cleaning Brush

技术参数 Technical Data C-038B C-039B C-040B C-505 C-506

产品特征Product features 黑柄 , 灰毛刷 黑柄 , 灰毛刷 黑柄 , 灰毛刷 黑柄 , 黄 / 黑刷 黑柄 , 红刷

包装尺寸 packing size 520×310×470mm 520×490×470mm 660×530×470mm

手柄
handgrip:1500×175×

135mm

1500×175×135mm

刷尺寸 Brush Size: 10''  250mm 18''  450mm 24''  600mm
24''  

2640'×470×435mm

18''  

1489'0'×470×435mm

包装规格packing specification
20个 / 箱
20bins/box

20个/ 箱
20bins/box

20 个/ 箱
20bins/box

20 个/ 箱 20pcs/ctn 20 个/ 箱 20pcs/ctn

技术参数 Technical Data C-501 C-502 C-503 C-504

产品特征Product features: 黑柄, 灰毛刷 黑/ 绿柄，黄刷 黑柄, 蓝刷 黑/ 白柄，黄/ 白刷

包装尺寸 packing size 12kg 12kg 13kg 13kg

刷尺寸 Brush Size: 48个/ 箱 48pcs/ctn 48个/ 箱 48pcs/ctn 24 个/ 箱 24pcs/ctn 24 个/ 箱 24pcs/ctn

包装规格packing specification 11kg 15kg 20kg 27.5kg

工具 TOOLS
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伸缩杆 Telescopic Aluminum Lever

C-507  

C-508

Sof
软
t b
刷
rush

铝合金两节伸缩杆通水刷
Two Telescpic Cleaning Brush

铝合金三节伸缩杆通水刷
Three Telescpic Cleaning Brush

铝合金伸缩杆通水刷
Aluminum Alloy Telescopic 
Rod Water Brush

铝合金伸缩杆
Telescpic Aluminum Lever 颜色 Colour:  ■ ■

C-044 0.6M 单节 Single Level C-051 4.5M 双节 Two Level 

C-045 1.2M 单节 Single Level C-052 3.6M 三节 Three Level 

C-046 1.2M 双节 Two Level C-053 4.0M 三节 Three Level 

C-047 2.4M 双节 Two Level C-054 4.5M 三节 Three Level 

C-048 3.0M 双节 Two Level C-055 6.0M 三节 Three Level 

C-049 3.6M 双节 Two Level C-056 8.0M 三节 Three Level 

C-050 4.0M 双节 Two Level C-057 9.0M 三节 Three Level

技术参数 Technical Data

产品特性 Product features: 蓝 刷 Blue brush 蓝 刷 Blue  brush 

通水刷尺寸 Brush size: 790×300×260mm/750X290X250mm 750×290×250mm 

通水刷毛重 Brush Weight: 7.4kg 6.5kg

伸缩杆尺寸 Telescopic pole: 1660mm  1000×165×120mm 3400mm 1520×200×125mm 

伸缩杆毛重 Telescopic Weight: 4.6kg 13.5kg

包装规格packing specification 12 个/ 箱 12pcs/ctn 12个/ 箱 12pcs/ctn

工具 TOOLS
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AF06125 10"

AF06124 14"

AF06123 16"

AF04310 10"

AF04314 14"

AF04316 16"

AF04318 18 "

AF06305 AF06001

刀片夹
blade holder

AF06304

刀片
blade

AF06303

AF06301 AF06302

刀片
blade

AF06123-AF06125
塑料玻璃刮Plastic window squeegee

刮条+手柄 rubber and squeegee

包装数量package 100 套 100SETS/CTN

包装规格carton dimension 50X34X25 (cm)

刮条 squeegee 

包装数量package 100条 100PCS/CTN

包装规格carton dimension AF06125 10" 27X13X13(cm)

AF06124 14" 37Xl3Xl3(cm)

AF06123 16" 42X13X13 (cm)

AF04310-AF04318
塑料铝合金玻璃刮Plastic and alnico window squeegee

刮条+手柄 rubber and squeegee

包装数量package 100 套 100SETS/CTN

包装规格carton dimension 50X34X25 (cm)

刮条 squeegee 

包装数量package 100条/箱 100PCS/CTN

包装规格carton dimension AF04310 10” 25X14X7(cm)

AF04314 14" 35X14X7(cm)

AF04316 16" 41 X14X7(cm)

AF04318 18" 46X16X7(cm)

AF06301地板铲刀Floor scraper

包装数量package 〔00 把/箱 100PCS/CTN

包装规格carton dimension 50X34X23. 5 (cm)

颜色color
灰色■黄色■蓝色■gray 
yellow blue

AF06302长柄铲刀Long-handle floor scraper

包装数量package 100 把 / 箱 100PCS/CTN

包装规格carton dimension 50X34X27 (cm)

AF06303短柄铲刀Mini floor scraper

包装数量package 100 把 / 箱 100PCS/CTN

包装规格carton dimension 50X34X23. 5 (cm)

AF06304不锈钢玻璃铲刀Stainless steel window scraper

包装数量package 100ffl/箱 100PCS/CTN

包装规格carton dimension 50X34X23.5 (cm)

AF06305塑料玻璃铲刀Plastic window scraper

包装数量package 100 把/ 箱 100PCS/CTN

包装规格carton dimension 22X14X25 (cm)

AF06001多用途玻璃套装工具Window cleaning kit

包装数量package 5套/箱 5SETS/CTN

包装规格carton dimension 37x26.5x125.5(cm)

产品规格Measurement 125x25x7(cm)

工具 TOOLS
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AF06014-AF06018
抹水器（白色整套）Window washer (whole set-white type) 

包装数量package 100 套 100PCS/CTN

包装规格carton dimension AF06014 14" 61x41x66(cm)

AF06016 16" 61x47x66(cm)

AF06018 18" 61x51x66(cm)

AF06214-AF06218
(毛头白色)Fibre replacement (white type)

包装数量package 100 个 100PCS/CTN

包装规格carton dimension AF06214 14" 38x32x40(cm)

AF06216 16" 43x32*40(cm)

AF06218 18" 47x32x40(cm)

AF06114-AF06118
手柄(黑色)hand shank(black)

包装数量package 100个 PCS/CTN

包装规格carton dimension AF06114 14" 61x41x47 (cm)

AF06116 16" 61x47x47 (cm)

AF06118 18" 61x52x47 (cm)

AF06014A-AF06018A
抹水器(花色整套)Window washer (whole set-streak type)

包装数量package 100 套 100SETS/CTN

包装规格carton dimension AF06014A 14" 61x41x66 (cm)

AF06016A 16" 61x47x66 (cm)

AF06018A 18" 61x51x66 (cm)

AF06214A-AF06218A
毛头(花色)Fibre replacement (streak type)

包装数量package 100 个 100PCS/CTN

包装规格carton dimension AF06214A 14" 38x32x40 (cm)

AF06216A 16" 43x32x40 (cm)

AF06218A 18" 47x32x40 (cm)

AF06114A-AF06118A
手柄(豪华花色)hand shank(black & red)

包装数量package 100个100PCS/CTN

包装规格carton dimension AF06114A 14" 61x47x47 (cm)

AF06116A 16" 61x51x47 (cm)

AF06118A 18" 61x58x47 (cm)

AF06014B-AF06018B
抹水器(花色)hand shank(streak type)

包装数量package 100套100SETS/CTN

包装规格carton dimension AF06014B 14" 61x41x66 (cm)

AF06016B 16" 61x47x66 (cm)

AF06018B 18" 61x51x66 (cm)

AF06214A-AF06218A

AF06114A-AF06118A

AF06014B-AF06018B(花色)

AF06014-AF06018

AF06014A-AF06018A(豪华花色)

AF06114-AF06118

AF06214-AF06218

14"

16"

18"

14"

16"

18"

14"

16"

18"

工具 TOOLS
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AF06003双用擦窗器Dual-use window washer and squeegee

产品规格Measurement 39x17.4x7.5 (cm)

包装规格carton dimension 80X34X39 (cm)

包装数量package 50套/箱 50PCS/CTN

AF06002Clamp老虎夹

包装规格carton dimension 50x34x23.5(cm)

包装数量 package 30个/箱 30PCS/CTN

AF09601-AF09603 喷壶bpray Dottle

容量Capacity AF09601 400ml

AF09602 500ml

AF09603 600ml

包装规格carton dimension AF09601 77.5x39x25(cm)

AF09602 63.5x32.5x27.5(cm)

AF09603 82x41.5x29(cm)

包装数量package AF09601 50个/包 50PCS/BAG

AF09602 50个/包 50PCS/BAG

AF09603 50个/包 50PCS/BAG

AF10023香水Perfume

香味Aroma 茉莉、柠檬、国际、古龙

Jasmine/Lemon/lntemational/Cologne

容量Capacity 300ml

包装规格carton dimension 12pcs 42.5x14.5x15(cm)

72pcs 46x44x35(cm)

包装数量package 12瓶/箱 12PCS/CTN

72瓶/箱 72PCS/CTN

AF10021喷香机Perfume atomizer

包装数量 package 30个/箱 30PCS/CTN

包装规格carton dimension 51 x29x50(cm)

AF06109玻璃刮胶条Rubber strip (rubber)

产品规格Measurement 42" 105 (cm)

包装数量package 400条 400PCS/CTN

包装规格carton dimension 110x20x18 (cm)

颜色： 黑色■浅蓝■

coior: black light blue

AF06110玻璃刮胶条(硅胶)Rubber strip (siIicone)

产品规格Measurement 42" 105 (cm)

包装数量package 400条 400PCS/CTN

包装规格carton dimension 11020x18 (cm)

颜色 深蓝■黄色■ 白色口

color deep blue yellow white

AF06003                            AF06002

喷壶
Spray bottle

AF09602 500ml高身印字喷壶
500ml tai lettering spray bottle

AF10023 AF10021

AF06109

天然橡胶 Natural Rubber

AF06110

硅胶 SiIicone

AF09601 400ml 喷壶 AF09603 600ml 喷壶

(涂刮一体)
Wipe and scrape

AF06109

橡胶 Rubber

工具 TOOLS
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尺寸:100X120 尺寸:120X140

环保垃圾袋
Environmental protection garbage bag

有关垃圾袋选择的几个正确方法：

1.要买“厚” 为什么要买厚的呢？又不是买衣服。由于厚的垃圾袋不容易烂，

并且还有弹性,并且可以多装些垃圾，然后达到少用垃圾袋的目的。

2.“平底规划"   由于它以恒温粘合底部，受力均可，可以接受更多的垃圾，

不易漏，比一般圆底扩增约有10%的容量，然后实现资源的节约.

3.优选厂家规划 自设胶带生产研发中心，吹膜机和切袋机共30台，可满足客

户定制需求（尺寸、百度、颜色、印刷、包装规格等均可定制）

垃圾袋 GARBAGE BAG
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服务车 TROLLEY

多用途手推车 Garbage Collection Trolley

可替换铁轮
iron wheels optional

D-011-1 多用途带盖清洁手推车Janitor Cart (With cover)

手推车使用示意图
The Using Of Janitor Cart 

D-011 多用途清洁手推车 Janitor Cart

D-012A 
大号多用途三层手推车（带桶）
Large Dinner Trolley(With Bucket) D-012

大号多用途三层手推车（不带桶）
Large Dinner Trolley(Without Bucket)

技术参数 Technical Data C-011

产品尺寸Product size 880×260×545mm 

包装尺寸 packing size 1140×510×980mm 

包装规格packing specification 1 台 / 箱 1bins/box 

整箱毛重 Gross weight: 14kg 

颜色 Colour ■■

技术参数 Technical Data C-011-1

产品尺寸Product size 880×260×545mm 

包装尺寸 packing size 1140×510×980mm 

包装规格packing specification 1 台 / 箱 1bins/box 

整箱毛重 Gross weight: 14.45kg 

颜色 Colour ■■

技术参数 Technical Data C-012

产品尺寸Product size 945×515×270mm 

包装尺寸 packing size 1020×500×950mm 

包装规格packing specification 1 个 / 箱 1bins/box 

毛重 Gross weight: 17kg 

净重Net weight: 14kg

颜色 Colour ■■

技术参数 Technical Data C-012A

产品尺寸Product size 945×510×270mm 

包装尺寸 packing size 1300×500×950mm 

包装规格packing specification 1 个 / 箱 1bins/box 

毛重 Gross weight: 17kg

颜色 Colour ■■
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餐车 DiningCar

Dining c
带
ar
磁
wi
餐
th
车
magnetic

D-016 
B 型餐盘收集车
Dinner Collector Cart B 

D-016B
新型餐盘收集车
Dinner Colle ctor Car

D-014 
不锈铁三层餐车
Three-tier Stainless-iron 
Dining Car 

D-014A 
不锈钢三层餐车
Three-tier Stainless 
Steel Dining Car 

D-014B
Stainless 不锈钢收碗车
Steel Bowl Car 

D-014C 
Stainless 不锈钢酒水车
Steel Drink Car

技术参数 Technical Data D-016

产品尺寸Product size 800×440×930mm 

包装尺寸 packing size 780×205×820mm 

包装规格packing specification 1个/ 箱 1bins/box 

毛重 Gross weight: 13.7kg

技术参数 Technical Data D-016B

产品尺寸Product size 800×440×930mm 

包装尺寸 packing size 780×205×820mm 

包装规格packing specification 1个/ 箱 1bins/box 

毛重 Gross weight: 14.5

技术参数 Technical Data

D-014B 产品尺寸Product size 包装尺寸packing size 

大 Big 950×500×930mm 950×520×140mm 

中 Middle 850×450×890mm 850×470×140mm 

小 Small 750×400×820mm 750×420×140mm

技术参数 Technical Data

D-014C 产品尺寸Product size 包装尺寸packing size 

大 Big 950×500×940mm 960×520×145mm 

中 Middle 850×450×890mm 860×470×145mm 

小 Small 750×400×820mm 760×420×145mm

技术参数 Technical Data

D-014B 产品尺寸Product size 包装尺寸packing size 

大 Big 930×500×950mm 920×520×150mm 

中 Middle 850×450×890mm 820×470×150mm 

小 Small 750×400×830mm 720×420×150mm

服务车 TROLLEY
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酒店用品HOTEL SUPPLIES

酒店用品 HotelSupplies

D-008 
A 型豪华弹簧垫折叠加床
A Extra Bed

D-010
C 型豪华海绵压板折叠加床
C Extra Bed

D-010B 
豪华海绵压板折叠加床
Extra Bed

D-105 防尘垫 Floor Mat In Roll

D-032 方形丽格座地烟灰桶

Ground Ash Barrel

D-033 圆网格、菊形果皮箱

Dustbin

技术参数 Technical Data C-032 C-033

产品尺寸Product size 255×255×635mm 255×255×630mm 

包装尺寸 packing size 515×515×635mm 520×520×630mm 

包装规格packing specification 4 个 / 箱 4bins/box 4 个 / 箱 4bins/box 

整箱毛重 Gross weight: 30kg 14.5kg

颜色 Colour ■■ ■■

技术参数 Technical Data C-105

材料Material: 3M6050料 8A料

包装尺寸 packing size 1.2×24m 1.2×18m

包装规格packing specification ■■ ■■

整箱毛重 Gross weight: 67.68kg 70kg

技术参数 Technical Data C-008 C-010 C-010B

产品尺寸Product size 1950×900×500mm 1930×900×440mm 1930×740×470mm 

包装尺寸 packing size 950×585×1110mm 950×310×1070mm 780×200×1090mm 

包装规格packing specification 1 个 / 箱 1bins/box 1 个 / 箱 1bins/box 1 个 / 箱 1bins/box 

床垫厚度 Mattress thickness: 180mm 90mm 60mm 

整箱毛重 Gross weight: 48kg 25kg 19.2kg
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产品型号：SM-6710

额定功率：1000W

额定频率：50Hz

额定电压：220V~

彩盒尺寸：200*150*210mm

外箱尺寸：620*415*440mm

执行标准：GB4706.1-2005

GB4706.19-2008

产品容量： 1 . 0 L

产品颜色：本色 /金色 / 黑色

装箱数量： 1 * 1 2台

产品配置： 3 0 4不锈钢内胆+ 三层防烫

♠一体拉伸 无缝内胆

1，英国Strix温控器，精准控温、安全、稳定。

2，一体拉伸无缝内胆，食品接触用304不锈钢。

3，绚丽彩钢壶身设计，三层隔热。

4，三重用电安全防护，水烧开自动断电/防干烧自动断电/防触电设计

5，一键滑弹开盖设计，避免溅水烫伤。

6，双层V形嘴设计，倒水更加顺畅，不滴不洒。

7，1.0升标准容量，节水省电，避免浪费。

8，分离式底座，360度旋转对位，烧水更便捷。

1，国产天名防水温控器，精准控温、安心、安全。

2，一体拉伸无缝内胆，食品接触用304不锈钢。

3，三重用电安全防护，水烧开自动断电/防干烧自动断

电/高温自动断电

4，食品级PP磨砂壶身设计，双层隔热

5，1键弹盖，2段阻尼设计，避免溅水烫伤。

6，流线型双层壶嘴设计，出水更加顺畅。

7，0.8升标准容量，节水省电，避免浪费。

8，不锈钢内盖水滴式聚水设计，水蒸气快速滑落不积水。

♠一体拉伸 无缝内胆

产品型号：SM-6706

额定功率：1000W

额定频率：50Hz

额定电压：220V~

彩盒尺寸：195*195*215mm

外箱尺寸：800*400*445mm

执行标准：GB4706.1-2005

GB4706.19-2008

产品容量： 0 . 8 L

产品颜色：黑色 /白色 / 墨绿色

装箱数量： 1 * 1 6台

产品配置： 3 0 4 不锈钢 / 无缝内胆

1，经典盘式托盘，优质ABS材质，收纳物品不受限制。

2，高端品质，耐高温，防摔，耐磨。

3，托盘小巧，清洁方便，不占空间。

♠陶瓷马克杯

产品型号：马克杯

产品颜色：黑色/白色

1，优质发热体倒流设计，恒温出风，安全舒适。
2，三挡风速设计，冷热两种温度，总有合适您的风类。
3，智能温控，双重回路过热保护，安全省心。
4，一键式安全按键设计，避免安全隐患。
5，超长弹簧式自动收缩电源线，收纳方便。
6，可折叠设计，小巧便携，不占空间。
7，经典外观设计，高档简洁。
8，实用型加长出风口，风力更集中，更舒适。

产品型号：SM-3609

额定功率：1600W

额定频率：50Hz

额定电压：220V~

彩盒尺寸：133*92*242mm

外箱尺寸：575*500*565mm

执行标准：GB4706.1-2005    GB4706.15-2008

GB4343.1-2018  GB17625.1-2012

产品尺寸：190*120mm

产品颜色：黑色

装箱数量：1*48台

产品配置：DC优质电机，弹簧式电源线+按钮式启动

♠两档风速 冷、热随心控制

酒店用品HOTEL SUPPLIES

装箱数量：1*台

产品配置：陶瓷
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使用示意图 BF565 AF12257 (12头)

AF12259 (24头)

AF1AF12258A (18头，塑料架｝

BF565
自动双头伞袋机
Umbrella bag dispenser

产品规格
measurement

50x33x82 (cm)

包装规格
carton 
dimension

53x36.5x89 (cm)

包装数量
package

1 台/箱(1PC/CTN)

AF12257
12头豪华型雨伞架 ：
12-lock umbrella hanger

产品规格
measurement

56x30x80 (cm)

包装规格
carton 
dimension

82x12x33 (cm)

包装数量
package

1 台 / 箱(1PC/CTN) 

AF12259
24头豪华型雨伞架
24-lock umbrella hanger 

产品规格
measurement

106x30x80 (cm) 

包装规格
carton 
dimension

106x15x32 (cm) 

包装数量
package

1 台/箱(1PC/CTN) 

AF12260
36头豪华型雨伞架 ：
36-lock umbrella hanger

产品规格
measurement

106x45x80 (cm) 

包装规格
carton 
dimension

106.5x15x47 (cm)

包装数量
package

1 台/箱(1PC/CTN)

AF12258
18头豪华型雨伞架(铁架)：
18-lock umbrella hanger(lron frame) 

产品规格
measurement

56x45x80 (cm)

包装规格
carton 
dimension

81x12x47 (cm)

包装数量
package

1 台/箱(1PC/CTN) 

AF12258A
18头豪华型雨伞架(塑料架)：
18-lock umbrella hanger(Plastic frame)

产品规格
measurement

59x45x86 (cm)

包装规格
carton 
dimension

87x12.5x47 (cm)

包装数量
package

1 台/箱(1 PC/CTN) 

AF12258 (18头)

AF12260 (36头)

酒店用品HOTEL SUPPLIES
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干手器系列HAND DRYER SERIES

产品参数 Technical Specifications

BAIYUN-Hand 
dryer(aluminium alloy)

 适合办公场所、医院等对噪音要求高的洗手间。
 釆用高精度红外感应装置，感应灵敏，热风伸手即来。
 釆用大功率发热装置，伸手即是热风，尤其适合寒冷的冬天。
 圆弧形外观，优质塑料外壳，红外感应，热风干手。(BY804)
 方形外观，ABS外売，红外感应，热风干手。(BY805)
 铝合金外売，红外感应，热风干手。(BY807)
 适用于各类场所洗手间。
 Low noise that can be ideally used in offices and hospitals etc.
 lt adopts sensitive infrared sensor device, just put hands under the 

dryer, warm air will blow out.
 It adopts high power heating device that Is suitable for winter.
 Circular arc appearance,infrared induction, drying hands by hot 

air(BY804)
 Square appearance.ABS shell, infrared induction, drying hands by hot 

air(BY805)
 Aluminum alloy shell, infrared induction, drying hands by hot 

air(BY807)
 Applicable to toilets in all kinds of places.

性能优点Features

型号Type BY804 BY805 BY807

功率 power 1600W 1600W 1600W

电压toltage 220V 220V 220V

频率 Rate 50Hz 50Hz 50Hz

电流Etectric current 6.8A 6.8A 6.8A

延时Delayed 5sec 5sec 5sec

感应距离 Induction dlstanco 0-34(cm) 0-34(cm) 0-34(cm)

产品规格Measurement 24x24x21.5(cm) 26x20x20(cm) 28x20x20(cm)

包装规格carton dimension 57x56x51 (cm) 60x5Qx48(cm) 65x52x49(cm)

包装数量package 8个/箱 8PCS/CTN 8个/箱8PCS/CTN 8个/箱8PCS/CTN

酒店用品HOTEL SUPPLIES
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皂液容器 Soap Dispenser
技术参数 Technical Data D-055A D-325 

容量 Capacity: 600mL 700mL 

包装尺寸 Packing size: 620×440×350mm 430×410×400mm 

包装规格carton dimension 24台/箱24bins/box 24台/箱25bins/box

整箱毛重 Gross weight: 14.4kg 12.6kg

技术参数 Technical Data D-723 D-722

额定电压 Rated voltage: DC 4×1.5V(LR6) DC 6V(12W)

容量 Capacity: 800mL 2100mL

每次液量/喷雾Every 

drop/atomizing:
1mL 0.5-0.6mL

包装尺寸 Packing size: 540×272×367mm 425×400×347mm

配用直流变压器:输入电压
Input voltage

-- 220V/50Hz

包装规格carton dimension
16 个/ 箱
16bins/box

6个 / 箱 6bins/box 

整箱毛重 Gross weight: 16kg 11kg

技术参数 Technical Data D-051 D-052

容量 Capacity: 500mL 400mL

包装尺寸 Packing size: 90×210×70mm 165×80×50mm

包装规格carton dimension 495×310×465mm 445×265×375mm

整箱毛重 Gross weight: 
30 个/ 箱
30bins/box 17kg

30个/ 箱
30bins/box  15kg

技术参数 Technical Data D-725 D-726

容量 Capacity: 1000mL 800mL

包装尺寸 Packing size: 165×195×80mm 165×150×52mm

包装规格carton dimension 555×360×415mm 525×325×375mm

整箱毛重 Gross weight: 

20个/ 箱
20bins/box   

21kg

24台/ 箱
24bins/box   

19.8kg

D-055A
感应式皂液机
Sensitive Soap Dispenser 

D-325
感应式皂液机
Sensitive Soap Dispenser 

D-723
自动皂液器
Auto Soap Dispenser 

D-722
自动皂液器
Auto Soap Dispenser 

D-051
手动皂液器
Single Head Steel
Soap Dispenser

D-052
自动皂液器
Single Head Steel
Soap Dispenser

D-725
双头金属皂液器
Double Head Steel Soap 
Dispenser

D-726
双头金属皂液器
Double Head Steel Soap 
Dispenser

酒店用品HOTEL SUPPLIES
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AF10501 AF10502

AF10503 AF10504

AF10521 AF10522

AF10523 AF10524

AF10501
方形卷纸箱

Quadrate toilet paper dispenser

包装数量 10 个爆 10PCS/CTN
package

产品规格 Measurement28x14.5x29.5(cm)

包装规格 74x58*32(cm)

carton dimension

AF10502
方形擦手纸箱

Quadrats hand paper cfispenser

包装数量 10 个/箱 10PCS/CTN
package

产品规格 Measurement28.5x13x37.5(cm)

包装规格 carton 
dmenslon

68x60x40(ce)

AF10503
方形擦手纸箱

Quadrate hand paper dispenser

包装数量 10 个/箱 10PCS/CTN
package

产品规格 Measurement28.5x10.5x21.5(cm)

包装规格 58x55x24(cm)

carton dimension

AF10504
方形撩手纸箱

Quadrate hand paper dispenser

包装数■ 10 个/箱 10PCS/CTN
package
产品规格

28.5x10.5x21.5(cm)
Measurement
包装规格 58x55x24(cm)

carton dimension

AF10521
圆形卷紙箱(磨砂面) 
Circuit toilet paper 
dispenser(Fro«ted)

包装数童 10 个/箱 10PCS/CTN
package
产品规格

28*12.5x28.5(cm)
Measurement

包装规格 carton 
dimension

66x58x31 (cm)

AF10522
圆形卷纸箱

Circular toilet paper dispenser

包装数■ 10 个/箱 10PCS/CTN
package

产品规格 Measurement28x12.5x28.5(cm)

包装规格 carton 
dimension

66*58*31 (cm)

AF10523
Bl形卷纸箱

Circular toiet paper dispenser

包装数量 12 个/箱 12PCS/CTN
package

产品规格 Measurement19x17x13.5(cm)

包装规格 40x36x45(cm)

carton dimension

AF10524
圆形卷纸箱

Circular toilet paper dispenser

包装数量 8个/箱 8PCS/CTN
package

产品规格 Measurement25.6x22.8x29.8(cm)

包装规格 57x51 x56(cm)

carton dimension

酒店用品HOTEL SUPPLIES
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家
庭
装
新
品

洗衣液 免过水洗手液
容量 2.1kg 容量 500ml

包装数量 8/箱 包装数量 包24/箱

包装尺寸 37*35*31.6cm 包装尺寸 54*36*17cm

衣物除菌液 强效洁厠剂
容量 1.9L 容量 500ml

包装数量 8/箱 包装数量 包24/箱

包装尺寸 33.5*31.5*30cm 包装尺寸 33*30*24.6cm

清洁剂 CLEANING AGENT
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DFF011 全能清洁剂（中性配方）

DFF011 全能清洁剂（碱性配方）

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

用途特点 : 本品为翠绿色 , 绿茶香。能去除油渍、炭渍、胶渍等。无腐蚀性 , 安全 可靠 , 
可用于瓷砖、塑料、金属、橡胶等表面 , 是家庭及企事业单位普遍选用的清洁
用品 。
成分特性 : 非离子表面活性剂、阴离子表面活性剂、助洗剂、溶剂。翠绿色、绿茶香。
用法用量 : 一般表面清清,用1 份本品兑水 100份, 用抹布揩拭。地板清洗,用 1
份本品兑水 40份, 进行清洗。顽固污渍与油胶清洗,用1 份本品兑水5份, 用喷雾
瓶喷酒 , 再用抹布措拭。
注意事项 : 避免触及眼晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。切勿入口 。 使用时建
议戴上防护手

用途特点 : 本品为翠绿色 , 绿茶香。能去除油渍、炭渍、胶渍等。无腐蚀性 , 安全可靠 ,可
用于瓷砖、塑料、金属、橡胶等表面 , 是家庭及企业事业单位普遍选用的清洁用品。
成分特性 : 非离子表面活性剂、明离子表面活性剂、助洗剂、溶剂、香精。翠绿色、
绿茶香。
用法用量 : 一般表面清清,用1 份本品兑水 100份, 用抹布揩拭。地板清洗,用 1
份本品兑水 40份, 进行清洗。顽固污渍与油胶清洗,用1 份本品兑水5份, 用喷雾
瓶喷酒 , 再用抹布揩拭。
注意事项 : 避免触及眼晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。切勿入口 。使用时建
议戴上防护手套

全新包装 SUPER CLEAN 品牌
N e w Packing Super-cleanBrand
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全新包装 SUPER CLEAN 品牌
N e w Packing Super-cleanBrand

KIMBO 品牌
KIMBO Brand

深海洁品牌
Sea CleanBrand

MULTI-PURPOSE ALKALINE CLEANER

GENERAL PURPOSE CLEANER(NEUTRAL)

清洁剂 CLEANING AGENT
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DFF008 低泡地毯清洁剂 L O W F O A M CARPETCLEANER

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

DFF007 高泡地毯清洁剂 CARPETSHAMPOO -HIGHF O A M

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L
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全新包装 SUPER CLEAN 品牌
N e w Packing Super-cleanBrand

全新包装 SUPER CLEAN 品牌
N e w Packing Super-cleanBrand

KIMBO 品牌
KIMBO Brand

深海洁品牌
Sea CleanBrand

用途特点 : 本品为专业地毯除渍清洁剂。 微黄液体。 适用于各种长短毛毯。高浓度配方 , 

泡沫丰富 . 去渍力强。洗后令地毯光洁、柔软、莲松 , 鲜艳如新。如配合多功能洗地毯机

使用 , 效果更佳。

成分特性:非离子活性物、阴高子活性物、丙烯酸聚合物、香精。透明液体、紫金纺香。

用法用量 : 用 1 份本品見 20 份水 , 加入洗地毯机清水箱内即可。

注意事项 : 使用时勿混入化泡剂 . 否则影响泡沫生成

用途特点 : 本品为专业地毯除渍清洁剂。微黄液体。 适用于各种长短毛毯。高浓

度配方 , 泡沫特少 , 去渍力强。洗后令地毯光洁柔软、富有弹性、鲜艳如新。如配合蒸汽

式洗地毯机使用 , 效果更佳。

成分特性 : 非离子活性物、丙烯酸聚合物、香精。无色或微黄色、紫金纺香。

用法用量 : 用 1 份本品兑 1 2 份水 , 加入洗地毯机清水箱内即可。

注意事项 : 避免触及眼晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。切勿入口。使用时建议戴

上防护手套。

清洁剂 CLEANING AGENT
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DFF012 化泡剂

用途特点 : 本品为乳白色, 无香气。可用于减除各种水质泡沫, 特别适用于硷化物形成的泡沫。适

用于地毯、沙发清洗机使用。

成分特性 : 乳化二甲基硅氧院、溶剂。

用法用量 : 启动机器前 , 将化泡剂直接倒进清洗机污水箱内即可 , 每 1 0 升容器建议加入 25-35ml 

化泡剂原液。

注意事项 : 避免触及眼晴, 若已接触, 立即用大量清水冲洗。切勿入口 。 使用时建议戴上防护

手套。

DFF013 起蜡水

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand

深海洁品牌
SeaCleanBrand

ANTIF OA M

用途特点 : 本品无色或微黄色, 略带氨味, 为强力快捷除蜡除渍剂。有强渗透和溶解功效, 能快速

有效溶解各种蜡质及其它油状物质, 是地板重新上蜡之前的必需用品。使用时无需擦地机磨刷。

成分特性 : 非离子表面活性剂、氢氧化钠、氧化氨。无色或微黄色, 略带氨味。

用法用量 : 先用1 份本品兑4 份水 , 再用涂蜡拖布将要除蜡的地方涂抹 , 并使湿润状态保持约 1 0 

分钟 , 然后用擦地机进行清洗。如果要清除严重蜡面污渍 , 则用1 份本品兑2 份水。

注意事项 : 避免触及皮肤及眼晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。切勿入口。使用时建议戴上

防护手套。

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand

深海洁品牌
SeaCleanBrand

STRIPPER

清洁剂 CLEANING AGENT
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包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand

深海洁品牌
SeaCleanBrand

DFF001 特光超级蜡水( 免抛蜡 )

DFF002 高速面蜡

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand 深海洁品牌

SeaCleanBrand

HIGHSPEED FLOORFINISH

FLOORFINISH

用途特点 : 本品是一种高档地板上光剂, 适用于高速抛光机磨光。抛光性能好, 亮度高, 不易发黄。

日常维护方便。适用于胶地板、花岗石、云石地板等, 形成镜亮表面 ,  特别持久耐用, 能防止洗涤剂

、划痕、滑擦、鞋跟磨據等伤害。

成分特性 : 金属交联聚合物。乳白色、略带氨味。

用法用量 :1 . 除去地板旧蜡 , 清水洗净并至干燥 ( 如有必要可以先涂 1 - 2 层底蜡 )。用清洗拖布或

涂蜡机均匀薄层涂布本品 , 涂布后干燥 30 分钟以上 , 可逐层涂布 , 但 24 小时内不能超过4 次。平

时每天用拖布除去表面污物。如需去除油污痕迹 , 可用绿水或中性全能清洗剂稀释后拖布沾湿拖

擦。为恢复蜡面原有光亮度 , 先喷酒本品再抛光 ( 可用高速抛光机抛光 ) .

注意事项 : 所用清洁剂应不含肥皂、氨水、强碱和丁基溶剂特质。避免触及眼晴 ,  若已接触, 立即

用大量清水冲洗。切勿入口。使用时建议戴上防护手套。

用途特点 : 本品为乳白色 , 略带氨味。固体量含量高 , 快干、抗尘、抗滑、不会变黄 ,亮度持

久 , 能清除鞋跟痕迹。适用于胶地板、花岗石、云石地板等。经高速磨光后 ,蜡面更光、更硬、

更耐磨。

成分特性 : 金属交联聚合物。乳白色、略带氨味。

用法用量 : 无须稀释 , 直接使用干净蜡拖或涂水器均匀涂布 , 上蜡前应用起蜡水除去旧蜡层及

用清水或中性绿水彻底清洁地面并风干。 可视需要涂布多层 , 待前一层蜡面干透再涂布第二层。

注意事项 : 所用清清剂应不含肥皂、氨水、强碱和丁基港剂特质。避免触及眼晴 ,若已接触 , 立

即用大量清水冲洗。切勿入口。使用时建议戴上防护手套。

包装容量 Packing Capacition:3.8L/19L

清洁剂 CLEANING AGENT
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用途特点 : 本品为乳白色 , 有特檬香味。是浓缩型家俱清清上光乳剂。清洁、上光、保护 , 一次

完成。本品广泛应用于木制品、高档家俱、台桌柜、塑料容器、搪瓷、陶瓷、胶木、皮革、乙烯塑

料、瓷砖、电气仪表、文件柜、金属物品、音响、电视机柜、自

动售货机、办公用具以及其它要求清洁光亮表面的各种物品清洁保养 。

成分特性 : 乳化异链烷烃、二甲基硅氧烷。乳白色、柠檬香。

用法用量 : 在物品表面喷上少许本品 , 然后用干布擦亮。 或在干抹布上倒入少许本品 , 抹擦物

品表面 , 再用干布擦売。

注意事项 : 使用时硬表面尽量保持干爽。

包装容量 Packing Capacition:3.8L/19L

DFF005 柠檬家私蜡

DFF006 除油剂

包装容量 Packing Capacition:3.8L/19L

深海洁品牌
Sea CleanBrand

L E M O N FURNITURE W A X

全新包装 SUPER CLEAN 品牌
N e w Packing Super-cleanBrand

KIMBO 品牌
KIMBO Brand

KIMBO 品牌
KIMBO Brand

全新包装 SUPER CLEAN 品牌
N e w Packing Super-cleanBrand

DEGREASER
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用途特点：本品是一种多功能的除油剂，适用于清洗地板和其他硬质表面，它能渗透 污垢、污渍，

且不留下任何斑痕和垢膜。含有金属保护剂，不会对金属产生腐蚀。

成分特性：非离子表面活性剂、碳酸钠、醇醚、EDTA。

用法用量：建议一般污垢按10%~20%的比例兑入清水中，严重污垢可直接使用。

注意事项：避免触及眼睛，若已接触，立即用大量清水冲洗。切勿入口。使用时建议戴

上防护手套。

清洁剂 CLEANING AGENT
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用途特点：本品为橘红色，略带刺激气味，强酸性。能快速除去马赛克及花岗石面上的顽固污渍，

锈渍，去污力特强。

成分特性：盐酸、硝酸等复合酸，缓蚀剂。橘红色、略带刺激气味。

用法用量：使用时视污渍程度，将本品缓慢兑入清水中，稀释 20-50 倍，即可使用。

注意事项：存放在阴凉背光处。使用时穿戴应防护用品，不可接触皮肤和入口入眼。一旦误入应立

即用大量清水冲洗，必要时寻求医生帮助。

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌

K I MBOBrand
深海洁品牌

SeaCleanBrand

DFF015 洗石水

DFF014 绿水( 中性杀菌清洁剂 )

粤卫消证字[2020]-01-第8198号

用途特点 : 本品为翠绿色, 松香香型, 中性配方, 具有的消毒作用。是日常保养地板的必需品。其

气味清新, 泡沫小, 滲透力极强, 能快速清除地面污渍而不损伤蜡面光泽。拖抹后不需过水 , 蜡面

经磨光处理后更加光亮。

成分特性 : 非离子表面活性剂、阴离子表面活性剂、对氯间二甲基苯酚。翠绿色、松香香型。

用法用量 : 一般表面清洁 , 取1 份本品兑入 30 份清水中 , 拖抹蜡面地板。重度污渍表面清洁,取1 

份本品兑入4 份清水中 , 拖抹蜡面地板 , 再补蜡抛光。

注意事项 :避免触及皮肤及眼晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。切勿入口。使用时建议戴上

防护手套。

STONECLEANER

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌

K I MBOBrand
深海洁品牌

SeaCleanBrand

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

GLASS CLEANER

清洁剂 CLEANING AGENT
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TOILETCLEANER

用途特点 : 本品为红色液体、略带刺激气味。适合于不能用碱性清洁剂进行清洁的物品, 如纸
皮石、瓷、铜、不锈钢等的表面。
成分特性 : 非离子表面活性剂、盐酸复合物。红色、略带刺激气味。
用法用量 : 将少量清洁剂喷到清洗物表面 , 用软布擦拭 , 数分钟后用清水冲净。清洗浴盆、马赛
克或水泥地面、铝钢表面等,用1 份本品兑6 份水 , 进行清洗。
注意事项 : 避免触及皮肤及日良晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。切勿入口。
使用时建议戴上防护手套。对所洗物表面性质不明者 , 应先在不显见的地方进行试验 , 如发现
脱色、染色 , 则用清水过净 , 立即停止使用。

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand

DFF019 酸性清洁剂

深海洁品牌
SeaCleanBrand

ACIDICCLEANER

DFF018 特效洁厕剂

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand

深海洁品牌
Sea CleanBrand

用途特点 : 本品为蓝色液体 , 海浪香型。适用于清洁尿槽、坐厕 , 同时可清洗洗手盆、浴缸、
瓷盘、瓷砖等表面污渍。去污力强 , 除臭功能显著 , 不会损伤物体表面 , 清洗后 ,留下清香
气味。
成分特性 : 非离子表面活性剂、 阴离子表面活性剂、 磷酸等复合酸、香精。蓝色、
海浪香型。
用法用量 : 用 1 份本品兑 6 份水 , 将其喷洒到清洗物表面 , 进行清洗 , 数分钟后用清水过
净即可。 对所洗物表面材质不明者 , 应先在不显见的地方进行试验。如发现脱色、染色 , 即
用清水过净 , 并立即停止使用。
注意事项 : 避免触及皮肤及眼晴 , 若已接触 , 立即用大量清水冲洗。 切勿入口 。 使用时建
议戴上防护手套。

包装容量 Packing Capacition:3.8L/19L

清洁剂 CLEANING AGENT
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GLASSCLEANER

用途特点 : 本品无色、略有刺鼻气味 , 对瓷砖、马赛克等硬质表面有非同一般的洗涤效果。对

特脏及长时间的污垢, 效果更佳。

成分特性 : 非离子表面活性剂、盐酸、硝酸、复合酸、缓蚀剂。

用法用量 : 用本品原液直接喷洒在污渍处 , 稍等片刻 , 再清水冲洗干净即可。

注意事项 : 存放在阴凉背光处。使用时穿戴防护用具 , 不触及皮肤和眼睛 , 如误触及请即时用

大量清水冲洗 , 必要时寻求医生帮助 .

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌

K I MBOBrand

深海洁品牌
SeaCleanBrand

用途特点 : 本品为蓝色液体 , 青苹果香气。适用于所有玻璃门窗、镜子及玻璃用具清洁。使用方

便, 去污力强, 能使玻璃表面恢复晶莹通透, 无需过水, 不留痕迹。可溶解吸附玻璃上的各种污垢。

成分特性 : 非离子表面活性剂、溶剂。蓝色、青苹果香。

用法用量 : 用本品1 份兑清水4份, 用涂水器或擦窗器擦拭玻璃。

注意事项 : 勿与其他清洁剂混用。

DFF022 玻璃清洁剂

STRONG-EFFECTWAL LCLEANER

全新包装SU PER C L EAN品牌
N e w PackingSuper-cleanBrand

KIMBO品牌
K I MBOBrand 深海洁品牌

SeaCleanBrand

包装容量PackingCapacition:3.8L/19L

DFF023 强力外墙清洁剂

清洁剂 CLEANING AGENT
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84 DISINFECTANT

用途特点 : 本品为略带浑浊的液体 , 主要
成分为次氯酸钠。主要用途消毒杀菌 , 可杀
灭肠道致病菌和化脓性球菌 , 并能灭活病毒。
主要成分 : 次氯酸钠、表面活性剂和增效剂、
稳定剂等。
注意事项 : 切勿用于丝绸、毛、尼龙、皮革、
油漆表面 ; 勿用于铝、铜、碳钢制品 , 适
用于不锈钢器具消毒 ; 本品只可用于白色织
物 , 使用时请先稀释后在隐蔽处试用 ,勿直
接使用原液浸洗 ; 勿与酸性清洁产品 ( 如
洁厕剂、酸性清洁剂、浴室清洁剂 ) 混用 ;
餐饮具、 瓜果蔬菜消毒后 , 需用清水洗净 ; 
建议使用时戴上防护手套 , 避免接触皮肤和
眼睛 ; 本品须避光、 避热 , 置于阴暗处保
存 ; 外用消毒液 , 禁止口服 , 置于儿童不
易触及处。

包装容量 Packing Capacition:3.8/19L

Main Compositions: Sodium hypochlorite, surfactant, synergist, 
stabilizer,etc.
Considerations:
1. Do not use it for surfaces of silk, woolens, nylon, leather and 
paint.
2. Do not use it for aluminum, copper and carbon steel products. 
lt is applicable to disinfection of stainless steel utensils.
3. This product can be used for white textile.Please first dilute 
it and then try it at an inconspicuous position if you want to use 
it. Please do not directly use the pure liquid to soak the white 
textile.
4. Please mix this product with acidic cleaning supplies(such as 
toilet cleanser, acidiccleanser and bathroom cleanser).
5. Please use clean water to wash the food and beverage utensils 
as well as melons, fruits and vegetables after disinfecting them.
6. You are suggested wearing protective gloves when using this 
product to prevent your skin and eyes from contacting it.
7. Please keep this product in a dark place without light or heat.
8. The disinfectant is for external use, so it is prohibited to 
take it orally. ln addition, it should be kept out of children' s 
reach.

DFH017  84 消毒液

全新包装 SUPER CLEAN 品牌
New Packing Super-clean Brand

KIMBO 品牌
KIMBO Brand

深海洁品牌
Sea Clean Brand

新品NEW小瓶装
750mL

用法用量：Usage and Dosage:

消毒对象
Disinfection Target

有效氯浓度
Concentration of 

Effective Chlorine

稀释比例
Dilution

Rate 消毒方法
Disinfecting Method

作用时间
Action

Time原液：水
Pure Liquid

VS Water

食品
接触用
Food

食饮具
瓜果素菜

Food& beverage 

utensils Melons, 

fruits,vegetables

900 1:15 浸泡擦拭后用水冲洗
Rinse the objects with

water after soaking

and scrubbing them

20 分钟
20 minutes

300 1:49
20 分钟

20 minutes

一般物体体表面和公众场所环境
Surfaces of ordinary objects and

environments of public places

300 1:49
擦洗

Scrub

20 分钟
20 minutes

织物Textile 300 1:49
浸洗

Soak rinseSoak rinse 

rinse

20 分钟
20 minutes

清洁剂 CLEANING AGENT
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劳保用品 LABOR PROTECTION SUPPLIES

6.浸塑手套

1.棉纱手套

4.丁晴手套

棉纱手套生产车间 丁晴手套生产车间

5.丁晴多功能手套

7.耐磨防滑手套

2.防静电手套 3.帆布手套

8. 牛筋手套 9.乳胶手套
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防颗粒状呼吸器 KN95口罩

三层熔喷布口罩

防砸鞋 PU海绵耳塞 TPE耳塞

劳保用品 LABOR PROTECTION SUPPLIES



温馨提示：

印刷或拍摄过程中可能使目录内的产品与实物颜色有轻微区别，最

终颜色以实物为准！

百方公司不断对产品进行创新改良.如规格及参数有所变动，最终将

以实际产品参数为准！

获取最新的产品目录资料请致电销售经理或访问百方清洁公众号！

Tips:
Printing or shooting process may make the product and 

catalogue a little color difference lf slight difference,please

note goods in kind prevail.

Guangzhou Baifang Cleaning company continuously 

improving product innovation, for example ,the 

specifications and parameters,the change in the actual 

product parameters will eventually prevail.

Get the latest catalog information, please call the sales 

department, or visit Baifang WeChat.



⚫ 广州百方清洁用品有限公司

⚫ 地址：南方沙溪酒店用品城七街15号6室

⚫ 电话：020-84828283      13925157858

让您清洁更简单、高效、智能！

关注百方企业微信公众号百方清洁 13925157858


